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Onnooomeopenue — 3T0 NPOLECC
CJIMAHUA MYXKCKOM H JKECHCKOH
ramer.
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B pe3yabTrare OmIOAOTBOPEHHMS  TallVIOM/IHbIC
sApa CIepMaTo30Maa M SUIEKJICTKHA CJAMBAIOTCA U
o0pa3yercsi OJHOKJIETOYHASA CTAAUsI OPraHM3Ma —
3UTOTA.
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HaeT HaanIO BceM has only 23 chromosomes //

Fertilized egg

TKAaHAM U OpraHaM.

During fertilization the chromosomes
from the sperm and egg unite to give
the fertilized egg (also called a zygote)
a total of 46 chromosomes



Craauu onjiogoTBOpeHus

1. IIpukpemieHue CHepMaTo30MI0B
IMOBEPXHOCTH ANIECKJICTKH.




2. IlpoHUKHOBeHHE  CIIEPMATO30M/IA
BHYTPb SAMIIECKJICTKH.




BHYTp, SAMIEKJICTKH NPOHUKAIOT
AP0, HEHTPHOJHU U MHUTOXOHIAPHHU
CIIEPMATO30M/1A.

IIpoHUKHOBEHHE CIepMaTo30Maa
BHYTPb SANIEKJIETKH He00X0AuMO
IJISl €e AKTUBAIMH.



3. CuausiHue sAxep AUNECKICTKH U
cnepMaro3oMa M o0pa3oBaHHe
3UTOTHI.




4. IloOyxkaeHue  AHNEKJIETKH K
APO0JIEHHIO U JAJIbHENIIEeMY PA3BUTHIO.




Onaodomeopenue:
1 — cnepmamosoud; 2 — siyexnemxa; 3, 4, 5 — cmaduu onaodomaeocpenus



JIBOMHOE OIIOIOTBOPECHHE Y
IBETKOBBIX PACTCHUH

[Nbinbuesoe 3epHo Caiidsauaroit
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Ilapmenoczenes — ITO
pasBUTHE  OpraHuM3sMa  H3
HEOIJIOAOTBOPCHHOH
AUICKJICTKH.



Bcerpeyaercas 'y nyea,  oc,
IIMeJIed, MYPaBbeB,




TJIeH, JaHUH, KOJOBPATOK




HEKOTOPBIX IIPECMBIKAIOIUXCA WU
HEKOTOPBIX JApPYrux KHUBOTHBIX,
OAYBAaHUYMKA, ACTPEONHKU 7|
HEKOTOPBIX JIPYTrUX PAaCTE€eHUMH.




JloMmaliHee 3agaHue

* 1. 88 3.2, 3.3.
* 2, KOHCIIEKT.
e 3. PaGoTa co ciioBapem.

* 4. PaGouasa TeTpaab 3aJaHuA
96-106.



